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Unkrautbekämpfung im Grünland
Eine leistungsfähige Grünlandnarbe ist die Grundlage für hohe Futtererträge.
Nachdem die Grünlandflächen das letzte Mal gemäht sind, ist noch ein günstiger Zeitraum für Nachsaaten, 
Kalkversorgung und Unkrautbekämpfung. Nur unkrautfreie Flächen sind auch ertragsstark.
Bitte beachten Sie zu diesem Zeitpunkt die eingeschränkten Zulassungen!
Unkraut muss wieder ausgetrieben sein und es sollte noch Wachstum stattfinden. Gerade eine Ampferbekämpfung 
kann noch sehr erfolgreich sein, da dieser jetzt seine Reservestoffe für den Herbst einlagert.

Saatmais 2022
Die Verkaufssaison für Saatmais hat begonnen. Nach ersten Aussagen der Züchter wird die Warenversorgung besser 
sein als im letzten Jahr, in dem viele Vermehrungsregionen unter Trockenheit litten.

Wir sind Partner fast aller namhafter Maiszüchter:

Terbuthylazin im Maisanbau
Einer der wichtigsten Bodenwirkstoffe im Maisanbau, das Terbuthylazin (enth. in z.B. GardoGold, Spectrum Gold, Aspect ) 
darf nur noch alle 3 Jahre auf einer Fläche eingesetzt werden. Dabei zählen die Anbaujahre 2020 und 2019 bereits mit.
Prüfen sie daher Ihre Anbauverhältnisse. 
Die ausgesprochen komfortable Futtersituation kann vielleicht genutzt werden, um einen Maisanbau in 3-jährige 
Fruchtfolge umzustellen.

Düngemitteleinkauf für die Saison 2022 ?
Egal, welcher Nährstoff - alles ist angespannt. Machen Sie sich Gedanken.
Wir empfehlen, die erste Stickstoff- / Schwefelgabe kurzfristig abzusichern. Wir haben ein hohes Preisniveau erreicht. 
Die Industrie ist stark im Verzug hinsichtlich der Produktion und Lieferung und kündigt weitere Produktionsengpässe 
an. Im Kalibereich sieht es ähnlich aus. 
Reizen Sie Ihre eigenen Wirtschaftsdünger bei Ihrer Planung voll aus.
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         gut beraten sein !

Grassilagen 2021 - Viel Masse aber oftmals wenig Klasse
Als die Landwirtschaftskammer Anfang Mai die ersten Untersuchungen der Reifeprüfung veröffentlichte, war die Welt 
noch in Ordnung. Hohe Energie- und Proteinwerte ließen auf einen qualitativ guten Schnitt hoffen. Einige warme 
Standorte und Flächen mit Ackergras wurden dann auch in diesem Jahr früh geerntet. Die Energiewerte waren in  
Ordnung, Protein oftmals niedrig und Zucker sehr hoch. 

Dieses Futter ist so leicht und schnell verdaulich, dass die Kühe nicht so gut melken, wie erhofft.

Witterungsbedingt konnten die meisten Flächen aber erst Ende Mai bzw. Anfang Juni gemäht werden. Die Silagemen-
gen waren so groß wie selten, aber der negative Einfluss auf die Qualitäten auch.

Sie möchten TvP Aktuell lieber per Mail erhalten ? Dann registrieren Sie sich gern auf unserer Homepage oder sprechen Sie uns an.

Die Tabelle, die die Lufa im Internet veröffentlicht hat, zeigt geringe Energie- und Proteingehalte bei hohen Rohfaser-
werten. Was also tun, damit die Kühe trotzdem genug Milch für den wirtschaftlichen Erfolg geben?

Einfach mehr Kraftfutter geben ist bei den aktuellen Preisen sicherlich keine gute Option. 

Es ergibt mehr Sinn denn je, eine Rationsberechnung machen zu lassen und bei der Kraftfutterauswahl auf die Kom-
ponenten zu achten. Was nützt es der Kuh, wenn die Grassilage schon schwer verdaulich ist, und dann im Kraftfutter 
auch noch schlecht verdauliche Komponenten wie Sonnenblumenschrot oder Weizenkleie zu finden sind. 
Als Hersteller von Mischfutter entwickeln wir ständig neue Kraftfuttersorten, um Antworten auf die Herausforderungen 
der Praxis zu haben. 

Neben unserem leistungsstarken Standardprogramm helfen vor allem neuere Produkte, wie die Milchleistungsfutter 
der EU TvP €co-Linie, EU TvP Sorgenfri und auch unser EU TvP GreenGold, Lösungen für die aktuelle Grundfutter-
situation zu schaffen. Fragen Sie uns!

Quelle: LUFA Nord-West

Unsere Aktion gegen Ratten und Mäuse läuft noch!

Aktionspreise vom 20.09. bis 30.10.2021

z.B. Brumolin Forte, Rodilon Paste oder Frunax.

Weitere Infos über unseren Außendienst oder auf der Homepage.Handeln Sie rechtzeitig!


